Falu BK

Sondagsbridge med hcp redigerat resultat 2019-04-07

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 18. Medel: 107.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 3 138.15 63.96 Lars Thuresson - Hans-Erik Hedstrom 19344 429 Falu BK
2 13 126.96 58.78 Ingrid Engstrom - Kerstin Edstrom 44696 42009 FaluBK
3 12 126.73 58.67 Ann Christin Cachrimanidou - Efrem Cachrimanidis 63287 63288 Falu BK
4 2 121.71 56.35 Birgitta Bodén - Inga-Lill Nordin 50316 41414 FaluBK
5 7 113.77 52.67 Mona Svevar - Inga-Lill Bergvall 54215 45120 Falu BK
6 10 111.73 51.73 Lars-Ake Jansson - Bengt Everbrand 44576 48441 FaluBK
7 8 109.82 50.84 Maria Hols André - Goran André 61452 61703 Falu BK
8 16 103.85 48.08 Yvonne Sundin - Sten Lundén 54461 27875 Falu BK - Borlange BK
9 5 102.58 47.49 Beate Haslum Nilsson - Vera Sédergren 51541 51548 Falu BK
10 14 99.66 46.14  Annika Johansson - Jona Ramstedt 63295 63299 Falu BK
11 6 99.51 46.07 Anna Gustafsson - Anki Ingelstrom 48442 48443 Falu BK
12 9 9436  43.68 Annelie Strom - Joyce Fahlstad 60347 93477 Borlange BK - Falu BK
13 11 94.30 43.66 Inger Farjeson - Lisbeth Anvill 27432 45267 Falu BK
14 15 88.67 41.05 Anna Martinsson - Holger Freij 54769 54780 Falu BK
15 4 83.70 38.75 Nadja Hedin - Yngve Larsson 45122 45126 FaluBK
1 4 D108 Basta kontrakt 2 41053 Basta kontrakt 3 442 Basta kontrakt
Nord vKn874 ANT N =430 Ost v Kn1087642 3NT O =-400 Syd v KDKn104 2NT SD-1-100
Ingen + K6 NS *4 ov 492
& EKKn6 & ¢ v & NT &75 & ¢ v & NT &Kn752 & ¢ v & NT
492 4 E7543 N 6 7 108 10 4 K4 & EKn2 N547 74 ~E8 4Kn107653 N 7 7 7 4 7
v10965 v- S 6 7 108 10 vED953 vK S6 4774 vE987 v52 S77857
+D10532 +E8 075353 +96 ¢DKn10732 O 6 7 5 4 9 ¢ EKKn5 ¢ 104 O56 486
#83 #D109542 V 7 5 3 5 3 «D642  #Kn108 V675438 «D64 #1093 V56585
& KKn6 4 D9876 4« KD9
v EKD32 v- v 63
¢+ Kn974 + EK85 + D8763
&7 #EK93 #EK8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 12 4v S= 2 420 100 20|13 3 3vV-3 T 150 120 00|12 3 44 0-2 v6 200 12.0 0.0
7 14 4v S= ¢6 420 100 20|10 5 34 0-2 «A 100 100 20| 5 9 2NS= ¢A 120 100 2.0
8 16 4y N= ¢A 420 100 20| 6 12 3¢ O-1 *A 50 70 50| 2 10 INS= v9 90 8.0 40
11 2 INS= 49 90 60 60| 7 14 2NV-1 43 50 70 50|16 15 2NN-1 T -50 6.0 6.0
10 5 4vS-1 49 -50 30 90|11 2 3¢ 0= *A -110 40 80|11 6 INV= vT -90 40 80
13 3 4vS-1 49 -50 3.0 90| 8 16 3NO= 3 -400 20 10.0| 7 13 3NDS-1 +A -100 2.0 10.0
4 15 4v S-2 49 -100 0.0 120| 4 15 3INDO= &A -550 0.0 120(14 4 3¢DS-2 4A -300 0.0 120
-9 58 - 9 58| - 8 5.5
4 4 D82 Basta kontrakt 5 a- Basta kontrakt 6 D83 Basta kontrakt
Vast vKn1074 54 O =-650 Nord v Kn1087 44 N =130 Ost v EKKn9 5¢ O =-600
Alla + K4 NS ¢ EDKn2 ov ¢ 32
#Kn1042 & ¢ v & NT #K10876 & ¢ v & NT #8754 & ¢ v & NT
4 EKNn103  &K75 N8 27 23 4ED102 #4K654 N 107 6 6 8 45 4 E972 N20572
vE8 v D62 S82723 vE65432 v9 S 107 6 6 8 vD2 v 1063 S20572
¢ EDKn106 ¢ 987532 O5 116 117 + K106 4954 0357765 ¢ EKD107 ¢ Kn854 O 11115 5 9
«KD &5 vV 5 116 107 ®- #D9432 V357765 #EKN1032 #K9 V 11115 5 9
4964 & Kn9873 « KKn1064
v K953 vKD v 8754
.- 4873 496
#E98763 #EKn5 «D6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 10 5¢ V-2 v4 200 11.0 10| 3 11 3vDV-2 &2 300 120 00| 3 11 4¢ V-1 vA 100 12.0 0.0
14 4 2a4V-2 va 200 11.0 10(13 4 3vV-3 8 150 1000 20| 2 9 2¢ V+3 ©vA -150 70 5.0
11 6 3NV-1 v7 100 80 40| 5 8 2vV-2 *6 100 80 40(12 7 2¢V+3 YA -150 70 50
7 13 5¢ V= *A -600 40 80| 2 9 3vV-l ¢ A 50 40 80|13 4 3¢ V+2 ©vA -150 70 5.0
12 3 5¢ O= *A -600 40 80| 6 10 3vV-1 8 50 40 80(15 14 2¢ V+3 YA -150 70 5.0
16 15 5¢ O= &A -600 40 80|12 7 3v V-1 *6 50 40 80| 5 8 4¢ 0+3 &J -190 2.0 10.0
5 9 3NV+1 vJ -630 0.0 120(15 14 3 N-1 v9 -100 0.0 120| 6 10 5¢ O+1 #4 -620 0.0 120
- 8 55| - 16 58| - 16 5.8
7 & D9532 Bésta kontrakt 8 4842 Bésta kontrakt 9 & Kn43 Bésta kontrakt
Syd vD 4v V =-620 Vast v KDKn64 24V =-90 Nord v DKn43 54 N D -1-100
Alla + Kn42 Ingen + DKn8 ov +D
#Kn1097 & ¢ v & NT *97 & ¢ v & NT #ED1043 & ¢ v & NT
~E6 4« Kn107 N4 6 364 4D10763 o- N56 676 4E10865 42 N 103 8 8 7
v 109875 vEK43 S 4636 4 vE32 v 109875 S56576 v52 vE876 S 103 8 8 7
+ K10 + E86 09 7 107 9 462 ¢ EK103 087767 ¢ KKn942 ¢ 107653 O2 103 5 4
#ED54 #4632 vV 9 7 107 9 1086 #EKn43 V86767 *2 »875 V 2 103 5 4
~ K84 & EKKn95 4 KD97
v Kn62 v- v K109
+ D9753 + 9754 ¢+ E8
*K8 #KD52 #KKn96
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 8 4v V= 43 -620 70 50| 5 16 24 S= vA 110 120 00| 3 9 3NS+1 &5 430 11.0 1.0
3 10 4v V= *] -620 70 50| 2 8 440-2 «A 100 90 30| 6 8 3NS+1 2 430 11.0 10
4 12 4v V= 49 -620 70 50| 3 10 2v0O-2 4K 100 90 30|16 2 3NS= 2 400 8.0 40
6 9 4v V= &J -620 70 50| 4 12 24 S-1 vA -50 50 70|15 5 5&4N-1 LY -50 6.0 6.0
7 11 4y V= 45 -620 70 50| 6 9 2NN-1 ¢ A -50 50 70| 4 11 44 S-2 *2 -100 40 80
14 13 4v V= a2 -620 70 50| 7 11 44 S-2 vA -100 20 100| 7 10 3NN-3 +3 -150 1.0 11.0
5 16 4v V+1 & -650 0.0 120(14 13 2vO= 4 A -110 0.0 120|113 12 3NN-3 2 -150 1.0 11.0
15 - 4.6 15 - 4.6 - 14 4.9
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10 4 D108652 Basta kontrakt 11 48 Basta kontrakt 12 4 E5 Basta kontrakt
Ost vD4 5& O D -1 200 Syd vE10973 3v S =140 Vast vD1063 34 V =-140
Alla + EKKn4 Ingen ¢ E954 NS + K875
*2 & ¢ v & NT #KD3 & ¢ v & NT #D87 & ¢ v & NT
49 4 Kn73 N 3 8 8 105 « D94 « EKn762 N6 9967 4103 4KKn9872 N 7 4 6 4 4
v 752 vEK S 3 8 8 105 vD54 v Kn2 S6 996 8 v 952 v EKn7 S 646 44
+D1083 ¢92 O 104 4 3 4 ¢D ¢ K1083 07 44765 ¢+ DKn64 ¢ E109 06 87 9 8
#ED1064 #KKn8753 V 104 4 3 4 #E109642 #Kn5 V74475 K942 &E V68798
« EK4 4 K1053 « D64
v Kn109863 v K86 v K84
4765 ¢+ Kn762 ¢ 32
*9 *87 #Kn10653
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
3 9 44 N+1 <A 650 120 00| 2 15 3vy N= &J 140 11.0 10|12 11 24 O= +3 -110 11.0 1.0
7 10 54 O-1 «A 100 9.0 30|12 11 2¢y N+1 4A 140 11.0 10(16 6 14 O+1 &3 -110 11.0 1.0
13 12 54 0-1 «A 100 90 30| 7 9 340-2 vK 100 70 50| 2 15 14 O+2 3 -140 6.0 6.0
6 8 320+1 4A -130 40 80|16 6 44 O-2 v6 100 70 50| 4 10 24 O+1 #4 -140 6.0 6.0
15 5 440= 4 A -130 40 80(14 5 240-1 +6 50 40 80| 8 3 340= &3 -140 6.0 6.0
16 2 34 0+1 &A -130 40 80| 4 10 24 0= vK -110 20 100 7 9 24 O+3 2 -200 2.0 10.0
4 11 44 N-2 &3 -200 00 120| 8 3 34 0= 2 -140 00 120|214 5 34 0O+3 &5 -230 0.0 12.0
- 14 49| - 13 74| - 13 7.4
13 4 Kn865 Basta kontrakt 14 48 Basta kontrakt 15 4 Kn8432 Basta kontrakt
Nord v 10876 4¢ OD-2500 Ost v 10932 44 O =-420 Syd vE3 5¢ VD -3500
Alla +6 Ingen 42 NS *4
#EDKnN5 & ¢ v & NT #EKD1064 & ¢ v & NT #E10983 & ¢ v & NT
a72 « E1094 N 105 8 8 7 « Kn73 « ED964 N7 2624 10 « KD75 N9 55 107
vD954 vE2 S 105 9 9 9 vKKn v ED5 S726 24 vKD109654 v2 S 955 108
¢ KKn87 ¢ 105432 0384144 ¢ EKn1065 ¢ D983 O 6 116 107 ¢ 1063 ¢ KD982 037834
£984 #102 V 38444 #983 &7 V 6 116 107 K4 &D52 V 38834
4« KD3 & K1052 « E96
v KKn3 v 8764 v Kn87
+ ED9 * K7 ¢ EKn75
*K763 #Kn52 +Kn76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 13 3NS+1 +8 630 11.0 10| 3 16 44 O-2 v8 100 11.0 10| 3 15 34 N= v2 140 120 0.0
9 4 3NS+1 v5 630 11.0 10| 9 4 44 0-2 »2 100 11.0 10| 2 13 3v V-2 ¢*4 100 6.0 6.0
2 14 3NS= ¢7 600 70 50| 5 13 4¢ V= &A -130 6.0 60| 5 12 3v V-2 *4 100 6.0 6.0
3 16 3NS= va 600 70 50| 8 7 3¢V+l 48 -130 6.0 6.0 6 14 3vDV-1 &A 100 6.0 6.0
11 10 2N S= +8 120 40 80|11 10 3¢ V+1 #A -130 6.0 6.0(10 9 4v V-2 ¢*4 100 6.0 6.0
8 7 54N-1 vA -100 10 110 2 14 3¢ O+2 &2 -150 20 10016 7 3v V-2 &A 100 6.0 6.0
15 6 3NS-1 va -100 1.0 11.0(15 6 44 O+1 &2 -450 00 120| 4 8 24 O= s A -90 0.0 12.0
- 12 6.6| - 12 66|11 - 4.7
16 «KD10 Basta kontrakt 17 + EKn106 Basta kontrakt 18 aE2 Basta kontrakt
Vast v DKn10985 54 N =450 Nord vE54 2v O =-110 Ost v KD9843 4¢ O =-130
ov +D Ingen 4 Kn105 NS + D32
*Kn75 & ¢ v & NT *K63 & ¢ v & NT +Kn4 & ¢ v & NT
475 4 E63 N 107 9 119 47543 « D8 N6 5566 4 KKNn9743 45 N33847
vEK643 v72 S 107 9 119 vKKn107 vD62 S6 5566 vE2 v10 S 33848
4743 ¢ Kn9652 035424 + ED3 49764 O6 7 86 6 +4 ¢ EK109765 O 10105 8 5
#1084  #E93 V25424 #85 #EKn109 V67866 #KD52 #9763 V 10105 8 5
& Kn9842 & K92 4 D1086
v- v 983 v Kn765
+ EK108 + K82 + Kn8
+#KD62 *D742 #E108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 15 44 S+1 vA 450 11.0 10| 3 14 INS+1 T 120 11.0 10| 7 15 3NV-5 vQ 250 12.0 0.0
4 8 44 S+1 v3 450 11.0 10| 5 11 INS+1 v7 120 11.0 10| 3 14 34 V-2 vK 100 100 2.0
10 9 44 S= a7 420 70 50| 4 16 14 N= &A 80 80 40| 4 16 24 V-1 vQ 50 70 50
16 7 44 S= vA 420 70 50(12 2 INS-1 v7 -50 60 60| 5 11 34 V-1 vK 50 7.0 5.0
6 14 3NS= v3 400 40 80| 6 13 INS-2 vK -100 20 10.0| 6 13 3¢ O+1 #A -130 3.0 090
2 13 3NS-2 &T -100 20 100| 7 15 2NN-2 &J -100 20 100 9 8 3¢ O+1 ¢J -130 3.0 90
5 12 3v N-3 2 -150 00 120 9 8 2NS-2 v7 -100 20 100(12 2 34V+l v4 -170 0.0 120
1 - 4.7 10 - 6.4 10 - 6.4
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